

ЗАЧЕМ УХОДИТЬ ОТ РОДНОГО ДЕПО?

Здравствуйте, уважаемая редакция! Прочитав в последнем номере вашей газеты в статье «Тайга готовится к юбилею» о том, что руководство железной дороги хочет установить памятник машинисту на 120-летний юбилей города, хочу через Вашу газету обратиться к администрации города.

В нашем городе не так много исторических памятников. Одно из самых главных исторических достопримечательностей города – это «Зеленый магазин». Напротив него раньше был деревянный дом, сейчас его снесли, и там свободная площадка. Я считаю, что новый памятник нужно будет установить, как раз на этом месте.

Мне восемьдесят шесть лет. Начал работать машинистом еще в пятидесятых годах прошлого века. Я не могу понять, за чем уходить от родного депо? Памятник Кирову находится в центре депо, рядом паровоз стоит, а через линию, напротив депо, находится «Зеленый магазин». Если поставить именно здесь памятник машинисту, то все эти памятники будут компактно размещаться рядом с локомотивным депо.

Если спуститься по пр. Пролетарскому вниз, в ста метрах от «Зеленого магазина» стоит стена памяти «Воинам Великой Отечественной войны», а там больше половины имен – паровозники, железнодорожники. Когда в будущем,

будут проходить какие-либо встречи, экскурсии по памятным местам, все будет компактно и рядом. Не нужно будет ходить из одного конца города в другой.

Также хочу напомнить, что исторический центр города был как раз на южной стороне города. Раньше люди, большая часть которых были железнодорожники, жили именно здесь. Установка памятника в историческом центре города будет очень символична, как дань уважения всем поколениям железнодорожников.

*С уважением к читателям газеты
почетный ветеран Западно-
Сибирской железной дороги
Г. Ярыгин*